ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства

24 июля 2019 г. г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

<...>

рассмотрев дело № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО «ГетТакси Рус» (ОГРН 1117746877621, ИНН 7704794345, адрес: 115114, г. Москва, 1-ый Дербеневский пер., д. 5, стр. 2, ком. 601) статьи 14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон «О защите конкуренции»),

УСТАНОВИЛА:

В целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства по существу необходимо получение дополнительных доказательств от лиц, участвующих в рассмотрении дела.

Учитывая изложенное, и на основании частей 1 и 5 статьи 47 Закона «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 08/01/14.8-65/2019 о нарушении антимонопольного законодательства на 27 августа 2019 года в 16 часов

00 минут по адресу: г. Москва, Уланский пер., д. 16, корп. 1.

- 3. ООО «Смарт Сити Технолоджи» **в срок до 12.08.2019** представить в ФАС России следующее:
- анализ алгоритма работы водителя такси с использованием на принадлежащем ему мобильном устройстве электронной системы MUVER и без использования данной системы, а также имеющуюся у ООО «Смарт Сити Технолоджи» аналитику в целом по соответствующему товарному рынку;
- сведения о том, с какого периода времени началось использование водителями такси на принадлежащих им мобильных устройствах электронной системы MUVER; с какого периода времени ООО «ГетТакси Рус» заблокировало возможность одновременного использования электронной системы MUVER и приложения Gett Drivers;
- сведения о количестве водителей такси, использующих электронную систему MUVER, до момента блокировки со стороны ООО «ГетТакси Рус» и после блокировки;
- сведения о динамике прироста количества пользователей электронной системы MUVER до момента блокировки со стороны ООО «ГетТакси Рус» и после блокировки.
- 4. ООО «ГетТакси Рус» **в срок до 23.08.2019** представить в ФАС России следующее:
- сведения о количестве водителей такси, использующих на принадлежащих им мобильных устройствах приложение Gett Drivers, до момента блокировки электронной системы MUVER и после блокировки возможности ее установления на одно мобильное устройство с приложением Gett Drivers;
- письменные пояснения по существу представленных ООО «Смарт Сити Технолоджи» сведений.